



अमरावती शहरातील मालमत्तांना
जुनी करप्रणाली लागू केल्याबद्दल
आपले शतशः

आभार

जनसन्मान

यात्रा

रविवार १३ ऑक्टोबर २०२४, दुपारी १.३० वाजता
स्थळ : संत गाडगेबाबा समाधी मंदिर प्रांगण,
गाडगे नगर, अमरावती

अंबानगरीत आयले
हार्दिक स्वागत



आ.सौ.सुलभाताई खोडके यांची विकास कामे

रस्ते विकास
व पायाभूत
सुविधांची निर्मिती
742 कोटी

पाणी पुरवठा
व वितरण
योजना
1000 कोटी

इमारती
बांधकामे
719 कोटी

शैक्षणिक
विकासाच्या सुविधा
(सारथी केंद्र सह अन्य
शैक्षणिक सुविधा)
263 कोटी

क्रीडा
सुविधांची
निर्मिती
82 कोटी

आरोग्य सेवा
सुविधा व
विस्तार
196 कोटी

आवास
योजना
190 कोटी

चौकांचे
सौंदर्यीकरण
7 कोटी

पर्यटन
विकास
27 कोटी

महावितरण
सुविधांची कामे
49 कोटी

सौ.सुलभा संजय खोडके आमदार, अमरावती विधानसभा

विदर्भ प्रजासत्ताकच्या बातमीची दखल ओव्हरलोड वाहनांवर कार्यवाहीचा धडाका

प्रादेशिक परिवहन विभागाची मध्यरात्री कार्यवाहीदोन वाहनांवर ठोठावला १ लाख १४ हजारांचा दंड



विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ नंदागाव पेठ
रतन इंडिया मधून ओव्हरलोड राखेची वाहतूक करणाऱ्या वाहनांवर प्रादेशिक परिवहन विभागाने कार्यवाहीचा धडाका सुरू केला असून गुरुवारी मध्यरात्री दोन ओव्हरलोड वाहनांवर १ लाख १४ हजार रुपयांचा दंड ठोठावून दोन्ही वाहने प्रादेशिक परिवहन कार्यालयाच्या परिसरात लावण्यात आली आहे. खा. अनिल बोडे यांच्या पत्राला केराची टोपली दाखवत प्रादेशिक परिवहन विभागाने

तर राख व्यवस्थापन करणाऱ्या कंपन्यांवर कार्यवाही
याप्रकरणी राख वाहन नेणाऱ्या वाहनांवर कार्यवाही करण्याचा प्रकार मुळातच चुकीचा असल्याची भावना ट्रक चालक व मालकांनी व्यक्त केली होती. याविषयी पत्रकारांनी मुद्दा उपस्थित केल्यानंतर मोटर वाहन निरीक्षक प्रताप राऊत यांनी सांगितले की राख व्यवस्थापन करणाऱ्या कंपन्यांना तसेच रतन इंडिया यांना संयुक्त पत्र विभागाच्या वतीने देण्यात आले असून यापुढे वाहन ओव्हरलोड असल्यास राख व्यवस्थापन कंपनीवर सुद्धा कार्यवाही करण्यात येईल असे स्पष्टीकरण प्रताप राऊत यांनी दिले.

कार्यवाही शिथिल केली होती मात्र सर्वात सांध्य दैनिक विदर्भ प्रजासत्ताक ने वृत्त प्रकाशीत करित या प्रकरणाला उचलून धरल्यानंतर विभागाने मध्यरात्री ही कार्यवाही केली. रतन इंडिया औष्णिक ऊर्जा प्रकल्पामधून दररोज

यांना बसतो. याबाबत खा. अनिल बोडे यांनी सदर वाहनांमधून ओव्हरलोड वाहतूक थांबवावी तसेच रित्या वाहनांमधून राख उडविणाऱ्या वाहनांवर कार्यवाही करण्यात यावी अशी मागणी करण्यात आली होती. मात्र प्रादेशिक परिवहन विभागाने एक दिवस थातूर मात्र कार्यवाही करून पत्राला केराची टोपली दाखविली होती व याबाबत वृत्त प्रकाशित करताच दोन दिवसांपासून प्रादेशिक परिवहन विभागाने कार्यवाहीचा धडाका सुरू केला. प्रादेशिक परिवहन अधिकारी उर्मिला पवार यांनी या वृत्तांची तात्काळ दखल घेत त्यांच्या मार्गदर्शनात मोटर वाहन निरीक्षक प्रताप राऊत, स. मो. वा. नि. प्रमोद सरोदे, अंकिता सराफ यांनी बुधवार आणि गुरुवारी दोन्ही दिवस रतन इंडिया जवळ थांबून ही कार्यवाही केली यामध्ये दोन वाहने ओव्हरलोड तसेच कागदपत्रांची पूर्तता न करणारे आढळल्याने त्यांच्यावर मोटर वाहन कायदानुसार कार्यवाही करून दोन्ही वाहनांकडून १ लाख १४ हजार रुपयांचा दंड ठोठावण्यात आला.

नवनीत राणा यांना सामूहिक अत्याचाराची धमकी; हैदराबादवरून आले पत्र

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती
माजी खासदार आणि भाजपा नेत्या नवनीत राणा यांच्यावर सामूहिक अत्याचार करण्याच्या धमकीचे पत्र स्प्रीड पोस्टद्वारे प्राप्त झाल्याने खळबळ उडाली. धमकीचे हे पत्र अमीर नावाच्या व्यक्तीने हैदराबाद येथून पाठवले आहे.



काय दिली धमकी : तुम्ही हिंदूबाबत अधिक बोलता हे योग्य नाही. मला दहा कोटी रुपये द्या, अन्यथा मी तुमच्या घरासमोर.... तुमच्यासोबत काही अनर्थ देखील मी करणार. तुमच्यावर सामूहिक अत्याचार केला जाईल, अशी धमकी या पत्राद्वारे नवनीत राणा यांना देण्यात आली. माझे नातेवाईक दुबई आणि पाकिस्तानमध्ये असल्याचा उल्लेख देखील



या पत्रात आहे. तुम्हाला जीवे मारण्यात येईल, अशी धमकी देखील या पत्राद्वारे देण्यात आली. ही माहिती नवनीत राणा यांचे स्वीय सहाय्यक विनोद गुहे यांनी माध्यमांशी बोलताना दिली. या पत्रासंदर्भात राजापेट पोलीस ठाण्यात तक्रार देणार आहे, असं विनोद गुहे यांनी सांगितलं.

मी तुमच्यावर सामूहिक अत्याचार करेन
पुढे बोलताना, तुम्ही हिंदूबाबत बोलता. हे योग्य नाही. मी तुमच्यावर सामूहिक अत्याचार करेन तसेच मला १० कोटी रुपये द्या अन्यथा मी तुमच्या घरासमोर गाय कापेन, अशी धमकीही त्याने

दिल्याचेही विनोद गुहे यांनी सांगितलं आहे. या पत्रासंदर्भात राजापेट पोलीस ठाण्यात तक्रार करण्यात आली असून याप्रकरणी तत्काळ कारवाई करून पत्र पाठवण्याच्या व्यक्तीला अटक करावी, अशी मागणीही विनोद गुहे यांनी केली आहे.

धमकीचे पत्र हे इंग्रजी लिपीत
दरम्यान, माजी खासदार नवनीत राणा यांना पाठवलेले धमकीचे पत्र हे इंग्रजी लिपीत असून त्याचा मजकूर मात्र हिंदीमध्ये आहे. तसेच या पत्राचा देहू बाजूनी हे पत्र लिहिण्यात आले आहे. हे पत्र ज्या

पाकिस्तानमधून पाठवण्यात आले, त्या पाकिटावर नवी दिल्ली येथील पत्त्यासह रवी राणा यांच्या शंकर नगर येथील घराचा पत्ता खाली बारीक अक्षरात

इंग्रजीमध्ये लिहिला आहे.
नवनीत राणांना यापूर्वीही जीवे मारण्याची धमकी
महत्त्वाचे म्हणजे माजी खासदार नवनीत राणा यांना अशाप्रकारे धमकी देण्याची ही पहिलीच वेळ नाही. यापूर्वी मार्च महिन्यात नवनीत राणा यांना जिवे मारण्याची धमकी देण्यात आली होती. त्यावेळी धमकी देणाऱ्याने व्हॉट्सअपवर एक ध्वनिफित पाठवून ही धमकी दिली होती. या ध्वनिफितमध्ये त्यांनी शिवागळेदेखील करण्यात आली होती.

होमगार्ड्ससाठी खूशखबर; आता मिळणार देशातील सर्वाधिक मानधन, देवेंद्र फडणवीसांची घोषणा

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ मुंबई
पोलिसांच्या बरोबरीने राज्यात कायदा व सुव्यवस्था राखण्यासाठी होमगार्ड्स महत्त्वाची भूमिका बजावत असतात. पण गेल्या काही काळापासून होमगार्ड्सचे मानधन वाढविण्यासंदर्भात वारंवार मागणी केली जात होती. आज अखेर दसऱ्याच्या मुहूर्तावर गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी ही मागणी मान्य केली असून मानधनात दुप्पट वाढ केली आहे.

देवेंद्र फडणवीस यांनी एक्सवर पोस्ट करून ही माहिती दिली आहे. ते म्हणाले, राज्यातील होमगार्ड्सचे मानधन जवळजवळ दुप्पट करण्यासंबंधीचा शासन आदेश जारी करण्यात आला आहे. प्रतिदिन ५७० रुपयांवरून ते आता १०८३



रुपये इतके करण्यात आले आहे. आता हे मानधन देशात सर्वाधिक आहे.

देवेंद्र फडणवीस पुढे म्हणाले, याशिवाय विविध भत्यांची रक्कम सुद्धा दुप्पट करण्यात आली आहे. उपहार भत्ता १०० वरून २०० रुपये तर भोजन भत्ता १०० वरून २५० रुपये इतका करण्यात आला आहे. राज्यातील सुमारे ५५,००० होमगार्डना या निर्णयाचा लाभ मिळेल.

झालेल्या मंत्रिमंडळ बैठकीत तब्बल ३८ महत्त्वाचे निर्णय घेण्यात आले होते. या बैठकीत राज्यातील होमगार्ड यांच्या भत्यात भरिव वाढ करण्याचा निर्णय घेण्यात आला होता. होमगार्ड यांच्याबरोबरच कोतवालांच्या मानधनात दहा टक्के वाढ, तसेच अनुकंपा धोरणाही लागू करण्यात येणार, ग्राम रोजगार सेवकांना आता दरमहा ८ हजार रुपये मानधन देण्यात येणार असल्याचे

मंत्रिमंडळ बैठकीनंतर जाहीर केले गेले.
९ ऑक्टोबर रोजी काढलेल्या शासन निर्णयाची प्रत देवेंद्र फडणवीस यांनी एक्स वर शेअर केली आहे. शासन निर्णयात होमगार्डची स्थापना आणि त्यांच्या जबाबदाऱ्यांची माहिती देण्यात आली आहे. होमगार्ड संघटनेची स्थापना दि. ६ डिसेंबर १९४६ रोजी झाली. सदर संघटनेत स्वतःचा व्यवसाय व नोकरी सांभाळून

स्वयंस्फूर्तीने देशसेवा करण्याच्या उद्देशाने नागरिकांची मानसेवी स्वरूपात होमगार्ड स्वयंसेवक म्हणून भरती करून घेण्यात येते. कायदा व सुव्यवस्था राखणे, नैसर्गिक, मानवनिर्मित आपत्तींमध्ये पोलिसांना सहाय्य करणे, तसेच संप काळात अत्यावश्यक सेवा सुरू ठेवण्यास सहाय्य करणे, ही होमगार्ड स्वयंसेवकांची प्रमुख कर्तव्य आहेत.

उद्याला राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचा विजयादशमी उत्सव पथसंचलन, घोष पथक, योगासनाचे प्रात्यक्षिक



विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अमरावती
राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या उत्सवापैकी अनन्य साधारण महत्त्व असलेला अमरावती महानगराचा श्री विजयादशमी उत्सव रविवारी (ता. १३) सायंकाळी सहा वाजून ३० मिनिटांनी किरणनगर येथील श्रीमती नरसम्मा महाविद्यालयाच्या मैदानात आयोजित्यात आलेला आहे.

हिंदू समाजातील शक्ती, भक्ती, परंपरा व पराक्रमाचा जागर उत्सवाला करणारा मोठ्या विजयादशमी उत्साहात साजरा करण्यासाठी स्वयंसेवक मागील अनेक दिवसांपासून विविध कवायतींचा सराव करत होते. या सर्वांचे प्रकटीकरण या उत्सवात होणार आहे. यंदाच्या विजयादशमी उत्सवात प्रमुख अतिथी म्हणून टोंगसे पाटील बिल्डकॉमचे संचालक इजिनियर श्रीकृष्ण महादेवरव

आमदार अमोल मिटकरींच्या हस्ते रावणाची मनोभावे पूजा आणि आरती

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १२ अकोला
देशभरत मोठ्या उत्साहात विजयादशमी दसरा साजरा होत असून सकाळपासूनच सर्वजण एकमेकांना विजयादशमीच्या शुभेच्छा देत आहेत. देशातील अनेक भागात विशेषतः उत्तर प्रदेशात भाज रावणाचे दहन करण्याची प्रथा आहे. राजधानी दिल्लीतही सेलिब्रिटी व बड्या नेत्यांच्या उपस्थितीत रावण

दहन केले जाते. मात्र, देशात आणि राज्यात रावणदहनाच्या प्रथेवर बंदी आणण्याची मागणी राष्ट्रवादीचे आमदार अमोल मिटकरी यांनी केली आहे. आमदार अमोल मिटकरी यांनी आज अकोला जिल्ह्यातील सांगोळा गावात रावणाची महाआरती केली. यावेळी आदिवासी समाज आणि गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. विशेष म्हणजे, गेल्यावर्षी दसऱ्या

दिनी आमदार अमोल मिटकरींनी सांगोळा गावातील रावण मंदिराचा जिर्णोद्धार करण्याची भूमिका मांडल्यानंतर देशभरत मोठा गदारोळ निर्माण झाला होता.

आता, त्यांनी देशात रावण दहन ही प्रथाच बंद करण्याची मागणी केल्यामुळे नव्या वादाला तोंड फुटण्याची शक्यता आहे.

आमदार अमोल मिटकरींच्या हस्ते रावणाची मनोभावे पूजा आणि आरती पाहून तुम्हाला आश्चर्याचा धक्का बसला असेल. हे दृश्य रावणाची पूजा करणाऱ्या कोणत्या दक्षिणात्य राज्यातलं नाही. हे दृश्य आहय आपल्या महाराष्ट्रातल्या अकोला जिल्ह्यातलं. अकोल्यापासून ५० किलोमीटरवर असलेलं पातूर तालुक्यातील सांगोळा हे गाव आहे. या गावाच्या अगदी सुरुवातीलाच एका मंदिरवजा

चौथऱ्यावर रावणाची एक अतिशय सुंदर, रेखीव मूर्ती आहे. सुमारे अडीचशे वर्षांची परंपरा या मूर्तीला असून मोठा इतिहास गावाला आहे. सध्या राज्यात आदिवासी संघटनांचा रावणदहनाला विरोध आहे. आता, चक्र विधापरिषद सदस्य असलेल्या आमदार अमोल मिटकरींनी अशी मागणी केल्याने अनेकांच्या भुवया उंचावल्या आहेत.

विजयी पताका बांधू दसऱ्याच्या दिनी, अशुभ ते दूर होऊन हर्ष नांदो सर्व मनी.

दसऱ्याच्या

सर्वांना हार्दिक शुभेच्छा

राजेश सावरकर, राज्य प्रसिध्दी प्रमुख महाराष्ट्र राज्य प्राथमिक शि...

उत्सव आला विजयाचा दिवस सोनं लुटण्याचा नवं जुनं विसरून सारे फक्त आनंद वाटण्याचा..

दसरा

विजयादशमीच्या सर्वांना आनंददायी शुभेच्छा!

नवनीत रवि राणा
मा. खासदार अमरावती लोकसभा